
Auswertung der Bedarfsumfrage

Gemeinde Moorrege

Haushalte 1386

Rückläufe 567

41%

1. Haben Sie in Ihrem Haushalt einen Internetanschluss? Anzahl

477

90

2. Mit welcher Technik nutzen Sie Internet?

64

344

57

34

7

9

4

Ohne Angabe                                                                                                                                                                                                                                                                                    48

3. Welche Geschwindigkeit nutzen Sie?

max. 1000 kbit/s 8

max. 2000 kbit/s 16

max. 6000 kbit/s 108

max. 16.000 kbit/s 209

höher: 64

Ist mir nicht bekannt 74

Ohne Angabe 88

4. Ist bei Ihnen Kabelfernsehen verfügbar?

Ja 252

Nein 196

Ohne Angabe 119

5. Wünschen Sie einen schnelleren Internetzugang?

Ja 378

Nein 174

Ohne Angabe 15

6. Welchen monatlichen Betrag sind sie bereit dafür zu zahlen (inkl. MwSt) ?

bis 30 € 196

bis 40€ 94

bis 50€ 48

bis 60€ 29

Ohne Angabe 200

7. Ich bin / wir sind ein 

Privathaushalt 393

Freiberuflich tätig 53

Unternehmen ( bis 10 Mitarbeiter) 29

Unternehmen ( 11 bis 100 Miarbeiter) 16

Unternehmen ( mehr als 100 Mitarbeiter) 0

Gesundheitssektor (Ärzte, Apotheker) 2

Vereine und Verbände 4

Landwirtschaftlicher Betrieb 9

Ohne Angabe 62

8. Wie nutzen Sie Ihren Internetanschluss?

Überwiegend private Nutzung 293

Überwiegend berufliche Nutzung 16

Beides 167

Ohne Angabe 90

GMS/ UMTS / EDGE / LTE

Satelit 

Funklösung 

Sonstiges

Ja

Nein

Analoges- oder ISDN-Modem

DSL

Fernsehkabel

84%

16%

1. Haben Sie in Ihrem Haushalt einen Internetanschluss?

Ja Nein

11%

61%

10%

6%

1%

2%
1

8%

2. Mit welcher Technik nutzen Sie Internet?

Analoges/ ISDN-Modem

DSL

Fernsehkabel

GMS/UMTS/EDGE/LTE

Satelit

Funklösung

Sonstiges

Keine Angabe

1% 3%

19%

37%

11%

13%

16%

3. Welche Geschwindigkeit nutzen Sie?

max 1000 kbit/s

max 2000 kbit/s

max 6000 kbit/s

max 16000 kbit/s

 höher

 Ist mir nicht bekannt

 Ohne Angabe

44%

35%

21%

4. Ist bei Ihnen Kabelfernsehen verfügbar?

Ja

Nein

66%

31%

3%

5. Wünschen Sie einen schnelleren Internetzugang?

Ja

Nein

Ohne Angabe

35%

17%8%
5%

35%

6. Welchen Monatlichen Betrag sind Sie bereit dadür zu zahlen?

bis 30€

bis 40€

bis 50€

bis 60€

Ohne Angabe

69%

9%

5%

3%

0%

0% 1% 2%

11%

7. Ich bin/ wir sind ein Privathaushalt

Freiberuflich tätig

Unternehmen (bis 10

Mitarbeiter)
Unternehmen (11-100

Mitarbeiter)
Unternehmen (mehr als 100

Mitarbeiter)
 Gesundheitssektor (Arzt,

Apotheker)
Vereine und Verbände

 Landwirtschaftlicher Betrieb

52%

3%

29%

16%

8. Wie nutzen Sie Ihren Internetanschluss?

Überwiegend private

Nutzung

Überwiegend berufliche

Nutzung

Beides

Ohne Angabe


